
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE81832

ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

perspectives
Question écrite n° 81832

Texte de la question

M. Jean-Pierre Decool attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur, de l'outre-mer et des collectivités
territoriales sur les préoccupations évoquées par les six maîtres de chiens du groupe d'intervention cynophile de
la gendarmerie lesquels interviennent dans la lutte contre les stupéfiants dans la région du Nord-Pas-de-Calais.
En effet, les chenils étant implantés sur la base aérienne de Cambrai, ces personnels s'interrogent sur le devenir
de ceux-ci suite à l'annonce de la fermeture de cet espace militaire dès 2012. Ne disposant pas, à ce jour,
d'autres possibilités d'accueil, ces agents cynophiles souhaiteraient être informés des dispositions envisagées
par le ministère de l'intérieur afin de garantir des conditions de travail optimales. En conséquence, il lui demande
de bien vouloir l'instruire des possibilités susceptibles d'être retenues dans ce contexte.

Texte de la réponse

En 2012, l'emprise de la base aérienne 103 de Cambrai-Épinoy sera rétrocédée à la région Nord-Pas-de-Calais.
La gendarmerie nationale souhaite reprendre une partie de l'emprise actuellement occupée par le groupe
cynophile de la base afin d'y implanter en totalité le groupe régional d'intervention cynophile (GRIC). Cette
nouvelle implantation permettra de renforcer cette structure qui compte actuellement six maîtres et neuf chiens.
Ce groupe, pouvant utiliser à terme une quinzaine de chiens, interviendrait au bénéfice de l'ensemble des unités
de la région de gendarmerie Nord-Pas-de-Calais. Bénéficiant de locaux adaptés, elle présente de nombreux
intérêts pour la gendarmerie en termes d'équipements, d'implantation géographique ou d'aire de poser pour
hélicoptères. Le secrétariat général pour l'administration de la police (SGAP) de Lille est chargé de chiffrer les
travaux qui seront inscrits en programmation le plus tôt possible, probablement en 2012, en fonction des
contraintes budgétaires.
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